



Мероприятие состоялось в областной библиотеке им.Лермонтова в четверг, 26 апреля 2018 года.

Конкурс начался с презентации тематических площадок, посвященных увлечениям и традициям семей-участниц фестиваля, тема которого в этом году звучала так: «Семья – сердце России, распахнутое настежь...». Характерной особенностью этого года стало участие в конкурсе семей, представляющих разные национальности, населяющие Пензенскую область. Свои таланты представляли русские, татарские, таджикская и чувашская семья. Семья Чолак из Неверкинского района подготовила музыкальное выступление на чувашском языке в национальных костюмах. «Давайте подумаем, как поощрить этих талантливых людей, сохраняющих народные традиции», - констатировал губернатор. «Девочке-школьнице наверняка будет интересна поездка в Чебоксары, столицу Чувашской республики. Ехать недалеко, можно осмотреть достопримечательности, увидеть, как развивается чувашская культура. Это хорошая, дружная семья, которой нужно устроить поездку в летние каникулы», - дал поручение глава региона.

Поощрение получили все участники фестиваля – победители межрайонных этапов конкурса «Успешная семья-2018». Им вручены подарочные сертификаты губернатора Пензенской области на 25 тысяч рублей.

Приз семье-победительнице составляет 50 тысяч рублей.

«Конкурс «Успешная семья» - это большое событие на пензенской земле, - констатировал Иван Белозерцев. – Еще в советское время был популярен тезис о том, что семья – это ячейка общества. За прошедшие годы многое изменилось, наша страна стала другой, но актуальность этого посыла осталась прежней».

«Президент РФ Владимир Владимирович Путин не раз обращал на это внимание, говоря, что семья – это наша Россия. Без хорошей семьи стране не добиться успехов в экономической, социальной, культурной и спортивной сфере. Все идет из семьи», - добавил глава региона.

«Семья – это сложности и проблемы, но и радость, счастье, любовь. Каждый из вас, стоящий сегодня на этой сцене – пример для других жителей Пензенской области, - обратился он к участникам фестиваля. – Я горжусь, что являюсь губернатором региона, где есть такие семьи, дети и родители».

«Мы будем продолжать создавать комфортную среду на территории Пензенской области, создавать условия, чтобы рождалось больше детей – строить школы, поликлиники и детские сады. Уже приступили к реализации программы по строительству яслей. За два года будет создано более 700 мест, чтобы молодые мамы могли устроить туда малышей. Власть должна решать ваши проблемы, а вы – вдохновлять своим положительным примером другие молодые пары», - резюмировал Иван Белозерцев.

Семья-победительница регионального фестиваля представит Пензенскую область на пятом конкурсе успешных семей Приволжского федерального округа.

[Перейти в фотоальбом](#)